



Posudek bakalářské práce

vedoucí

Jméno studenta: **Barbora Bindíková**

Název práce: **Uplatnění osob opouštějící vězení na trhu práce**

Vedoucí práce: **PhDr. Alois Daněk, Ph.D.**

Oponent práce: **PaedDr. Ing. Jan Tirpák**

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení (známky 1 - 4)
Formulace odborného záměru a stanovení cílů práce	2
Hloubka a správnost teoretické analýzy tématu	2
Využití praktických zkušeností	2
Odborný styl, pojmová a terminologická úroveň	3
Práce s prameny a literaturou, etika přejímání informací	3
Adekvátnost použitých metod	2
Kvalita interpretace výsledků výzkumu	2
Logická stavba a členění práce	2
Formální úprava a náležitosti práce	3
Stylistická a gramatická správnost	3
Vlastní přínos studenta	1
Využitelnost výsledků práce v teorii a v praxi	2

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka předložila bakalářskou práci věnující se společensky aktuálnímu tématu pracovního uplatnění osob opouštějící výkon trestu. Práce je odpovídajícího rozsahu, standardně rozdělená na teoretickou a praktickou část. V Úvodu autorka představuje cíl a strukturu práce. Je zřejmé zapálení pro problematiku. V první kapitole autorka zpracovává problematiku vězeňství. Zde by vedoucí poukázal na nepřesnost v kapitole 1.2.4., kde autorka hovoří o věznicích pro mladistvé, přitom současný systém zná pouze věznice s odděleními pro mladistvé. Kapitola druhá se věnuje problematice trhu práce a zaměstnanosti. Zajímavá je kapitola 2.3., kde je autorka komparuje úroveň vzdělání u uchazečů o zaměstnání a u osob ve výkonu trestu. Teoretickou část uzavírá kapitola věnující se organizacím nabízejícím pomoc jedincům po odchodu z výkonu trestu.

Teoretická část by měla být uvedena důkladnějším popisem výzkumné metody. Autorka pokračuje vyhodnocením rozhovorů. Získala přístup ke třem respondentům a vedoucí práce musí kladně ohodnotit autorčin entuziasmus. Autorka však nevyužila možnost přetavit její zjištění do hlubších závěrů a do možných doporučení pro praxi.



Je třeba poukázat na podobnost 22 %, kterou ukázala kontrola systémem Theses. Jedná se o pasáže z volně dostupných studijních textů, autorka se dále inspirovala v jiných kvalifikačních pracích. Podle názoru vedoucího se jedná především o ne zcela zvládnutou práci s citacemi, což se odrazí na výsledné známce. V práci se můžeme setkat s použitím ne odborného jazyka. Je sice zjevné nadšení, ale práce by zasloužila pečlivější zpracování, například chybně uváděné citace v seznamu literatury. Vedoucí je obeznámen s faktem, že do původních autorčiných plánů drtivě zasáhla pandemie Covid-19, což mělo vliv na celkovou úroveň konzultací a na výslednou podobu práce. I přes uvedené výhrady vedoucí doporučuje práci k obhajobě.

Otázky pro diskuzi:

Pohovořte o potřebě mezioborového přístupu pro efektivní speciálně pedagogickou intervenci

Které školské zařízení pro výkon ústavní výchovy je určeno pro děti s poruchami chování a které pro mladé dospělé s poruchami chování? Znáte příklady z okolí Vašeho bydliště?

Práci doporučuji k obhajobě.

V Praze dne 19.08.2022

podpis